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ΘΕΜΑ:  Απάντηση σε αναφορά Βουλευτή 
 

Απαντώντας στην με αρ. 1719/30-4-2025 αναφορά, που κατατέθηκε 
στη Βουλή των Ελλήνων από το Βουλευτή κ. Β.-Ν. Υψηλάντη, με θέμα 
«Αίτημα των προέδρων Σορωνής, Φανών, Καλαβαρδών, Διμυλιάς - 
Ελεούσας, Σαλάκου, Πλατανίων και Απολλώνων να ενισχυθεί το ΕΚΑΒ με 
προσωπικό », σας γνωρίζουμε τα ακόλουθα: 

Ο Τομέας του ΕΚΑΒ στη Ρόδο διαθέτει την κατωτέρω επιχειρησιακή 
δύναμη: Επιχειρούν Ανθρώπινο δυναμικό στον Τομέα ΕΚΑΒ Ρόδου: 
Σαράντα οκτώ (48) μόνιμοι υπάλληλοι του κλάδου ΔΕ Πληρωμάτων 
Ασθενοφόρων (εκ των οποίων έξι (6) υπάλληλοι σε μακροχρόνια αναρρωτική 
άδεια, άδεια άνευ αποδοχών). Για την ενίσχυση του όμως και την 
αντιμετώπιση των αυξημένων αναγκών το ΕΚΑΒ Ρόδου ενισχύθηκε με είκοσι 
(20) υπαλλήλους του κλάδου ΔΕ Πληρωμάτων Ασθενοφόρων ως επικουρικό 
προσωπικό. Στο ΕΚΑΒ Ρόδου επιχειρούν ανά βάρδια: 

Πρωί                       : 4 ασθενοφόρα 

Απόγευμα : 3 ασθενοφόρα 

Νύχτα : 3 ασθενοφόρα 

Από τα ασθενοφόρα αυτά, τα δύο (2) επιχειρούν στην πόλη της Ρόδου, ένα 
(1) επιχειρεί στον σταθμό του Κέντρου Υγείας Αρχαγγέλου και ένα (1) 
επιπλέον ασθενοφόρο επιχειρεί στη Βάση της Σορωνής το οποίο καλύπτει τα 
2/3 των βαρδιών του μήνα. Επίσης, επιχειρεί και μία (1) μηχανή ταχείας 
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ανταπόκρισης, τους θερινούς μήνες όμως αυξάνεται ο αριθμός τους σε τρείς 
(3) για να καλύπτουν την πόλη της Ρόδου. Επίσης, το προσωπικό του ΕΚΑΒ 
Ρόδου στελεχώνει εκτός από τα ασθενοφόρα, τη βάση Αεροδιακομιδών με 
πέντε (5) υπαλλήλους και το Συντονιστικό Κέντρο το οποίο καλύπτει τις 
ανάγκες του Νοτίου Αιγαίου και του 112 , με έντεκα (11) υπαλλήλους. 

Η επιχειρησιακή απαίτηση, σε ανθρώπινο δυναμικό, για τη λειτουργία 
ενός ασθενοφόρου οχήματος σε 24ωρη βάση, 365 ημέρες το χρόνο, 
ανέρχεται σε έντεκα (11) εργαζομένους ειδικότητας ΔΕ Πληρωμάτων 
Ασθενοφόρων. 

Για τη δημιουργία Τομέα ΕΚΑΒ, απαιτείται επιπροσθέτως του 
ανωτέρω ανθρώπινου δυναμικού, η ύπαρξη τόπου εγκατάστασης και 
λειτουργίας καθώς και εξοπλισμός του χώρου αυτού, με την απαραίτητη 
υλικοτεχνική υποδομή, στο πλαίσιο εξυπηρέτησης του σκοπού του, ως 
Τομέας ΕΚΑΒ. 

Στη βάση της Σορωνής, μετά και την πρόσληψη τεσσάρων 
υπαλλήλων κλάδου ΔΕ Πληρωμάτων - Ασθενοφόρων στη Ρόδο, 
υπηρετούν αυτή τη στιγμή οκτώ (8) άτομα οπότε επιχειρεί ένα (1) 
ασθενοφόρο σε δύο βάρδιες καθημερινά ήτοι 16 ώρες το 24ωρο. Την τρίτη 
βάρδια καλύπτει το ασθενοφόρο του Κ.Υ. Έμπωνα. 

Στο πλαίσιο του επιχειρησιακού σχεδιασμού του ΕΚΑΒ με στόχο την 
αρτιότερη λειτουργία του, η Διοίκησή του, σε συνεννόηση με την Πολιτική 
Ηγεσία του Υπουργείου Υγείας καταβάλει κάθε δυνατή προσπάθεια για την 
ενίσχυση του φορέα με περαιτέρω προσωπικό (μόνιμο και επικουρικό) ώστε, 
να διασφαλίζεται η απρόσκοπτη λειτουργία του φορέα και να επιτυγχάνεται η 
κάλυψη των αναγκών των πολιτών ανά την Επικράτεια, με ιδιαίτερη έμφαση 
στους κατοίκους των νησιωτικών περιοχών. Συγκεκριμένα : 

Για την ενίσχυση των Τομέων του ΕΚΑΒ με την υπ' αριθ. ΣΥΝ 37/17-
10-2023 (Θέμα 85) απόφαση Δ.Σ. του ΕΚΑΒ αποφασίστηκε η έναρξη 
διαδικασίας μεταθέσεων υπαλλήλων κλάδου ΔΕ Πληρωμάτων Ασθενοφόρων 
του ΕΚΑΒ μεταξύ των οποίων ορίσθηκαν και τρείς (3) θέσεις για το ΕΚΑΒ 
Ρόδου πλην όμως δεν κατατέθηκε καμία αίτηση. 

Επιπλέον, έχει σταλεί το υπ. αρ. πρωτ. Γ4β/Γ.Π. 24793/30-4-2025 
έγγραφο προς το ΑΣΕΠ για Μυτιλήνη, προκήρυξη θέσεων 5 ΔΕ Πλ. 
Ασθενοφόρων, Καλλονή 2 ΔΕ Πληρ. Ασθενοφόρων και 
συμπεριλαμβάνει και τις εξής θέσεις για Ρόδο 3 ΔΕ Πληρ. 
Ασθενοφόρων.    

Επίσης, με την υπ' αριθ. Γ4β/12154/03.04.2025 απόφασης του 
Υφυπουργού Υγείας για την πρόσληψη τριακοσίων ογδόντα πέντε (385) 
υπαλλήλων του κλάδου ΔΕ Πληρωμάτων Ασθενοφόρων στην Κ.Υ. και τα 
Παραρτήματα του ΕΚΑΒ, προσλήφθηκαν ως επικουρικό προσωπικό 
τέσσερα (4) άτομα στη Ρόδο. 
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Τέλος, έχουν εκδοθεί από το ΑΣΕΠ τα οριστικά αποτελέσματα της 
προκήρυξη 5Κ/2023 που αφορά στην πλήρωση 775 θέσεων μόνιμου 
προσωπικού σε φορείς του Υπουργείου Υγείας εκ των οποίων οκτώ 
(8) θέσεις αφορούν στο ΕΚΑΒ Ρόδου για το νεοσύστατο Τομέα Νότιας 
Ρόδου, στο Γεννάδι. 

 
 
 
 

ΚΟΙΝΟΠΟΙΗΣΗ: 
Βουλευτή κ. Β. –Ν. Υψηλάντη   
 
ΕΣΩΤ. ΔΙΑΝΟΜΗ: 

1. Γρ. Υπουργού 
2. Γρ. Νομικών και Κοινοβουλευτικών Θεμάτων 
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